

one 45%

配額一句鐘極速用完 深圳轉手一部賺兩千

iPhone 4S 喜點

iPhone 45	貝
功能	簡介
內置Siri功能	是iPhone 4S獨有功能,可用英語 與手機「對話」,操控各種功能如 撥出電話、天氣、日程以及搜尋 等,媲美個人助理。
雙核心A5晶片處理器	性能表現較iPhone 4加快2倍、圖 像處理快7倍。
800萬像素鏡頭	像素比iPhone4高60%,擁有f/2.4 光圈,令整體影像更鋭利;混合 型紅外線濾鏡,色彩表現更準確;改良背置式光線感應器,太 暗、太光的地方都能拍出高質素 相片。
高清攝錄	每秒30格拍攝1080p高清影片;雜 訊消除功能,在昏暗環境下都能 拍攝影片;有影片防手震功能。
iOS5簡易操作系統	專為手指而設計Multi-Touch介面,容許多根手指同時操作。
iCloud雲端儲存	可用無線方式推送文件至其他裝置; 自動更新其他裝置上的文件。
Retina顯示器	高解像度電話屏幕,像素密度每 吋326;比以往型號提供高4倍對 比度。
FaceTime視像通訊	能透過Wi-Fi連接另一部iPhone、 iPad2、iPod touch或Mac,進行視 像通訊;具備兩個內置鏡頭,一 前一後攝錄。
雙線傳輸	首部電話以智能方法以兩條天線 傳輸和接收通話訊號,提升通話 質素;連線、下載、數據傳送速 度增至14.4 Mbps;可漫遊全球 200個國家的GSM網絡。
AirPrint雲端打印	透過Wi-Fi 直接從iPhone打印文 件。不用下載軟件,不用安裝驅

香港文匯報訊 (記者 鄭佩琪) 香港蘋果官網昨日預售iPhone 4S極速被「訂爆」,3個容量版本的官網訂價約5,100元至6,700 元。「行貨」快將登陸香港,但水貨市場未見大幅「割價」 情況,16GB水貨昨午仍開價6,900元,僅微跌100元、200元。 有業界解釋,蘋果仍未公布在內地發售iPhone 4S日期,內地 人對iPhone 4S極為「渴市」,紛紛來港掃貨,成為香港水貨 市場的主力客源,相信短期內水貨不會大幅跌價。

先達價企硬 上落僅數百元

蘋果iPhone 4S水貨上月中從澳洲、英國等地運抵港, 掀起 搶購潮,昨日香港蘋果網上店正式接受iPhone 4S「行貨」訂 單。「行貨」即將應市,水貨價格有否應聲急跌?據「手機 天堂」旺角先達廣場多間手機店的價目表顯示,近日iPhone 4S水貨售價的浮動波幅輕微,上落相差數百元。即使蘋果官 方昨日預售「行貨」,場內的iPhone 4S水貨價格僅微跌100 元、200元,甚至有店舖「企硬」,沒有調低售價,毋懼行貨 搶客。

4S水貨16GB 最低6200元

綜合先達廣場手機店昨午的報價,場內iPhone 4S水貨16GB 版最低售6,200元,平均售6,900元;32GB版售約7,400元至 7,600元;64GB版售約8,200元至8,400元。有店員表示, iPhone 4S行貨「散機」(指並無簽約上台)最快本月底始有 貨,水貨仍然有市有價,相信這段期間不會大幅跌價。場內 手機店i世代電訊發言人姚進表示,內地人對iPhone 4S需求甚 大,是水貨市場的長期「捧場客」、「還有許多外國顧客來 買iPhone 4S,因為他們的國家還未有官方發售」。



香港文匯報訊(記者 鄭佩琪)蘋果教主喬布斯「遺作」 iPhone 4S「行貨」昨日在香港正式接受網上預購,16GB版售 5,088元、32GB版售5,888元、64GB版售6,688元。香港蘋果網上 店昨晨8時許開始預售,「餓極」的「蘋果迷」及炒家,不消1小 時極速搶光首批預購配額。據悉,有炒家團隊一口氣訂購200部 手機,準備帶到深圳轉售圖利,一轉手牟利40萬元。香港3間電 訊商昨日同步接受登記,相關月費計劃、收費等詳情最快下周初 公布。

香 港蘋果官網本周二 (1日) 公布網上店接受iPhone 4S訂單消息後,無數「蘋果迷」及炒家早已「摩拳擦掌」,昨日凌晨開始不斷登入香港蘋果網 上店網站,在電腦前「虎視眈眈」,準備甫開售即搶先預訂,直至昨晨約8時15 分,香港蘋果網上店網頁刊出預購iPhone 4S畫面,一眾「準買家」立即按鍵訂 購,網站操作速度於10分鐘後開始減慢,反映同時間有多人使用網站。

黑白任選16GB版5088元

根據網站資料,iPhone 4S有黑、白兩色供選擇,16GB版售5,088元,32GB版 售5,888元,64GB版售6,688元,符合業界預期。每人可預購10部iPhone 4S,跟 預購iPhone 4的安排明顯不同,當年每人只限預購2部iPhone 4。被視為教主喬 布斯「遺作」的iPhone 4S在全球掀起搶購潮,昨晨香港的預購反應極為熱烈, 據有份參與「搶購」的人士透露,昨晨約9時15分,即開售約1小時內,所有手 機的預購配額經已「爆滿」, 停止接受預購。

港電訊商最快下周五出機

網站資料顯示,首批買家最快本月22日至下月6日收貨,香港電訊商將於下 周五(11日)出機。「蘋果迷」阿榮昨日成功「搶購」10部16GB版iPhone 4S, 坦言「1部自己用,9部用來炒賣」。部分手機店負責人也有參與昨日的「搶購 潮」,據知有炒家組團一次過訂購200部手機,預料將會即時送往深圳炒賣。有 業界人士透露,首批行貨「炒價」至少較官方價高1,000元至2,000元,料200部 手機利潤共40萬元,「內地人會來港買,也有港人運到深圳華強北路散貨」。

3香港數碼通CSL同步登記

香港電訊商3香港、數碼通及CSL昨日開始接受網上及電話登記,但未有正式 公布相關上台出機月費、手機售價等資料。本報記者昨日前往該3間電訊商的 分店查問,職員均表示登記只代表顧客會收到發售iPhone 4S最新資訊,不代表 已成功預購手機。有消息指,相關電訊商最快下周初公布月費計劃詳情。本報 記者也透過電郵向香港蘋果查詢首批訂單數目,但至截稿前未有回覆。

內置辨音功能難網上連線

另外,iPhone 4S賣點之一為內置Siri語音辨識功能,但一直被用家批評運作不 理想。Siri功能須透過網絡連線,據外電報道,前日許多美國iPhone 4S用戶投訴 Siri未能與網絡連線,沒有反應,可能與美國蘋果伺服器「當機」有關,但官方 未有發表任何聲明。

中大研|聽優 半襲可

動程式,也不用任何連接線。

■資料來源:香港蘋果網頁

製表:香港文匯報記者 歐陽麗珠

香港文匯報訊(記者 劉景熙)全球每 10個人便有4個出現不同程度的聽力問 題。香港中文大學與本地公司合作,研 發出全球首項結合聽力測試及聲音改善 的技術—「聽優」(ACE Hearing),幫助 聽障人士重新享受音樂,技術可應用於 日常電子裝置中。日前該研究在250項參 賽作品中脱穎而出,榮獲本年度華爾街 日報舉辦的「亞洲創新獎」銅獎及最受 觀眾歡迎獎。

智能手機下載聽優程式

創新科技嘉年華將於今日至本月13日 舉行,當中會展出不少嶄新的科研產品 或技術,包括「聽優」。聽障人士可以智 能手機下載「聽優」程式,並完成5分鐘 的內置聽力測試,程式即會按結果自動 調整聲音的「音頻」,以輸出最適合使用 者聆聽的聲音,方便聽障人士聽音樂。 這種技術有別於以往擴大聲音的傳統做 法,而是針對性地擴大聲音的「音頻」, 令聽障者聽到以前聽得不清楚的頻率, 這樣聽音樂時不會吵到身邊朋友,也可 避免不斷調高音量而令聽覺進一步受

75%聽歌清晰度有改善

有份參與研發的中大耳鼻咽喉--頭頸 外科學系專家團隊的研究顯示,8成「聽 優」使用者在噪音中的聆聽清晰度有明 顯改善;另75%用家在「聽歌清晰度」

中大的合作夥伴尚普有限公司行政總 裁李沛鏜指,自己曾在美國創業,06年 把公司賣掉後回流香港,曾考慮加入銀 行做「打工仔」,但太太支持他再次創 業, 掙扎幾個月後, 決定再次成立自己 的公司。今天獲得人生第一個科研獎, 他感謝太太的全力支持。目前他正與多 間手機廠商傾談合作,擬將「聽優」植 入手機「隨機附送」,令更多人受惠。

教院研發手機控制家電

香港專業教育學院 (IVE) 也是參展機 構之一,該校智能屋宇科技及自動化工 程高級文憑學生李君夏介紹他有份製作 的「智能手機家居控制系統」時指,系統 能以Wi-Fi或3G技術控制「連接器」,以發 出紅外線遙控電視、冷氣機、燈光等, 其靈感來自一次坐在梳化看電視時,想 轉台卻要花時間從一堆遙控器中「尋 寶」,剛好手上拿着智能手機,於是讓他 靈機一觸,希望以手機控制全屋電器。

節能光管檢測器成本低

同校修讀電機工程高級文憑的蔡志 輝,則研發了「節能光管檢測器」,現時 光管分為「電感式」和「電子式」,前者 耗電量大,亦令眼睛容易疲倦,使用者 可用檢測器快速檢查使用中的光管是否 電感式光管,以便更換成電子式光管, 檢測器製作成本只需約70元。



■李沛鏜與中大合作,研發 聲音改善技術一聽優,助聽 障人士重新享受音樂。

香港文匯報記者劉景熙 攝



■李君夏表示,智能手機家 居控制系統能發出紅外線, 遙控家居電器。

香港文匯報記者劉景熙 攝



■蔡志輝研發節能光管檢測 器,可快速檢查使用中的光 管類型,以便更換。

香港文匯報記者劉景熙 攝

際美酒展 內地買家佔90%

香港文匯報訊(記者 林曉晴)由香港貿易發展 局主辦的第4屆香港國際美酒展將於今日開放予公 眾入場,昨日、前日則供業界參觀。全場有來自 37個國家、逾930個參展商參與。有展商直言,近 期股票波動令本地買家減少25%,但由於紅酒極 具升值潛力,加上內地經濟持續增長,令內地人 對名酒等奢侈品需求上升,內地客源反增30%, 更有參展商表示內地買家佔整體客源90%,是紅 酒市場的忠實「捧場客」。

港股市波動 本地客源減

葡萄酒一直被視為「液體黄金」,極富投資潛 力。展商之一的百利達酒莊(香港)物流經理張 先生表示,紅酒的升值潛力要視乎其年 份、產地及品質,優質紅酒的價值平均 每年升約18%,吸引大量內地客購買投 資。他指,美酒展首2天光顧的客人中, 內地客佔60%,較去年增長30%。他 指,由於內地經濟良好,對奢侈品如紅 酒需求大增,加上香港免酒税,吸引 不少內地客來港購買。本地客方 面,受近期股市波動影響而萎縮約 25% °

> 也有參展商指出,因應內地對 紅酒需求上升,生意額亦增加1 倍。瓊宇酒業經理林家建指出, 過去2天內地客佔整體客源90%。 他表示,以往美酒展主要對象是 酒店買家,但大部分酒店已有固 租金約3,000元。



■百利達酒莊(香港)張先生(右)表示,優質紅酒價值 平均每年升約18%。 香港文匯報記者林曉晴 攝

定供應商,隨着近年內地對紅酒需求增加,美酒 展亦吸引不少內地商務客,令營業額增加1倍。名 酒薈銷售主任倫梓泓表示,除了內地經濟利好影 響,內地客亦喜歡以名酒饋贈親友,是內地對紅 酒需求上升的原因之一。

避高昂酒税 酒窖出租旺

內地客喜歡購買紅酒,除了酒商受惠,經營周 邊產品的商戶亦受惠。出租酒窖The Cave經理沈 文龍表示,現時內地客佔公司客源50%,較去年 增長約60%。他指,由於內地酒税高昂,一支酒 的税項約佔酒價45%,因此不少內地客在港購買 名酒後,均會在港租用酒窖儲存名酒,平均每月

港41機構獲紅酒儲存認證

蓬勃,今年上半年葡萄酒拍賣成交額高達2.5億元。為建立香港葡萄酒貿易中心品 牌,香港品質保證局2009年推出「葡萄酒儲存管理體系認證」計劃。申請者必須確保 葡萄酒在指定溫度下運載、防止有人在未經授權下接觸貨物、符合衛生和保險等要 求,才能獲得認證。昨日共有29間機構獲頒證書,累計全港目前有41間機構獲認證。